Thomas C. Spanos

Atré: Stelios Kastanakis [stelios@12ne.gr]
AtrooToAR: Mapaokeun], 11 louviou 2021 11:51 1Ty
Mpog: Thomas Spanos

Koivotroinon: Christos Spanos

Ofpa: RE: OQwpag X. Zmmavog

Owuad KaAnuépa,

ZXETIKA WE To altnud oou Sev yivetal va to tkavormotooupe . O Xpriotog eivat otov MNelpatd pe to Zkadevn kat gv
LTOPW VOL TOV ATOLOYOAW
HE TETola Bépata , amd TNV OTLYMI TToU HoU To anéppupe pia ¢opd . H andvinon Tou Ttote nrav rmotelw cadng .

Kind Regards

Stelios Kastanakis
Chief Financial Officer

T +30 2241070590 M +30 6937144628
A 50 Australias Str., 85132 Rhodes, Hellas

i DODEKANISOS
‘& SEAWAYS

From: Thomas Spanos <info@spanosthomas.com>
Sent: Friday, June 11, 2021 8:26 AM

To: Stelios Kastanakis <stelios@12ne.gr>

Subject: OQwuadg X. Znavog

JTéALO, KANpEPQL.

Xpelaopol akoun tn otnpetén oag kat eATti{w autr va ekppactel onpepa yla va Byaiw Kot To §popoAdyLo pou.
Euxoplotw.

Me extipunon.
OWUAg X. Imavoc.

WWW.spanos.supply www.spanosthomas.com

P660¢ 5XA. Podou - Aivéou TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847 Fax: +30 22410 68955 Kuv.: +30 6946 696 310
JMNANOY OQMASZ EME Teviko Eumoplo

NYCMH POAQY ENE OLlKOSOULKEG APaoTNPLOTNTEG




